
В Республике Тыва двое мужчин обвиняются в даче взятки должностному лицу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 33-х и 29-летнему жителям Челябинской области предъявлены обвинения в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие), совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере)

По версии следствия, 24 октября 2016 года около 21 часа обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, в помещении кафе «У Субедея», расположенного по ул. Дружбы гор. Кызыла, умышленно, лично передали взятку в виде денег в размере 300 000 рублей сотруднику тывинской таможни, за незаконные действия, выраженные в способствовании в силу занимаемой должности отмены конфискации автомобилей, изъятых сотрудниками таможни, и прекращения проверки в отношении обвиняемых. Обвиняемые были задержаны с поличным в ходе передачи взятки сотрудниками УФСБ по республике, в ходе оперативно-розыскного мероприятия

Сотрудник таможни о предложенной взятке своевременно, в соответствии с законодательством Российской Федерации, уведомил свое вышестоящее руководство и правоохранительные органы

В настоящее время с участием обвиняемых проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Судом по ходатайству следователя в отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1077154>